

В свердловском травмпункте пациентам приходится высиживать длинные очереди

Длинные очереди выстраиваются практически каждый день в травмпункте на улице Джамбула. Больные, которые приезжают со всего Свердловского района, не могут попасть на прием к врачу по несколько часов. "Я тот раз простояла три часа. И ходила, и сидела, ну не могу уже я," - пожаловалась одна из пациенток. Вот так начинается почти каждый рабочий день в травмпункте Свердловского района. Несколько лет назад его открыли после капитального ремонта. Медиков радовали чистые кабинеты, хорошо оборудованные процедурные комнаты. Но позже в коридорах появились огромные очереди на прием к врачу. "Мне сделали операцию 6 месяцев назад и я теперь каждые 10 дней езжу сюда, такие очереди высиживаю. По два, три, четыре часа сидишь, да по полдня," - свидетельствует другая посетительница. обслуживают очень большой район по численности населения. Это около двухсот тысяч жителей Иркутска. Также с травмами к ним приезжают из Мельничной Пади, Маркова и Смоленщины. Медики несут двойную нагрузку. А вместо положенных двенадцати, работает всего шесть врачей. Кадры укомплектованы не полностью. Городской комитет здравоохранения эту проблему пока решить не помогает. Еще одна проблема - травмпункт находится на самой окраине Свердловского района. Добираются до него люди, кто как может. Перейти дорогу в этом месте действительно очень трудно. Здесь одно из самых интенсивных движений автотранспорта в Иркутске. Но в этом месте не обозначен "пешеходный переход". Борис Лубенец говорит, что уже неоднократно обращался в ГИБДД Свердловского района. Там ему ответили, для того, чтобы нарисовать "зебру" у них нет краски. Специальный пост выставить они тоже не могут - инспекторов не хватает. Заниматься решением административных проблем у Бориса Лубенца нет времени. Он помогает врачам вести прием больных. А больные в свою очередь считают, что административно-хозяйственными вопросами должны заниматься в администрации города.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 1544 11.09.2001, 13:29 📌 144URL: <https://babr24.com/?ADE=69883> Bytes: 1905 / 1905 Версия для печати[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)